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2.01  Av M eivat to péoo tprjpatog AB kat O
onpeto g nuevdeiag MA, va arodeilete oTL av:
A) To O dev avriket oto AM 10Te 20M = OA + OB
B) To O avrijket oto AM 101 20M =OB-0A

2.02 Xepaevbeta e naipvoope ta Sradoykd
eoBvypappa tprpata AB, BI, TA. Av M, N eivat
ta péoa tov AB kat I'A avtiotoya, va Oeiete 0Tt

AA+BI'
2

MN =

2.03 Zepmaevbeia e naipvoope ta Stadoyikd
turpata AB, BI, TA. Av M, N etvat ta péoa tov
tunpdatov AT kat BA avtiotowya, va deiete otu
AA-BI'
2

MN =

2.04 Xepaevbeia £ naipvoope ta dadoykd
tpnpata AB, BIL Av A E, Z eivan ta péoa tov AB
, BI, TA avtiotowa, va deixOet ott ta AE, BZ

£xOoLV Koo péco.

2.05 1o mapakdte oxnipa ta onpeia O,AM
kat B etvat oovevBeriaxd xat etvat 2AB=3AM . Na
Oeiete OTL 30M=0A+20B

(o) A M B

2.06 e pa evbeta naipvoope Stadoxkd ta
onpeia K,A,M kat Boote 3AM=4MB Na
OeryOet oti:  7KM =3KA +4KB

2.07  OunpievBeieg OA, OB, OT, OA
oxnuatifoov Tig Sradoykég yovieg AOB, BOT, T
OA, AO A oo éyoov pétpa avaloyd pie Toug
appovg 1, 2, 3, 4. Na vrioloyioete Tig yovieg
avteg kat va deifete 0Tt ot nuevdeieg OB kat OA

elVal aVTIKEIeVeG.

2.08 e pua eobeia naipvoope Sradoyikd ta
onpeta K,B,M kat A oote 4BM=3MA . Na
OeryOet 0T 7KM =3KA +4KB

2.09  Ano onpeio O evbetag AB @épvoope Ipog
To 1810 pépog g AB npuievdeieg OI, OA teTote,
®OTe o1 Yyovieg A O, TOA, AOBva eivat e@edn.
Av OE, OZ eivat ot Siyotopot tov AOT, AOB
avtiotoya xat (E O Z)=1000, va vrioloyotei 1

yoviaTOA.

210  Aivetat xopt yovia A OT kat e00TepIKT)
nuevdeia tng OB tétola, wote 1 Sragopd yovimv
AOT kat AOB va eivar 900. Av OE, OZ sivat ot
Siyotopot oV yaviov A O B, AOT avtiotowya, va
Seytet o1t (EO Z)=450.

211 @ewpovpe apPleia yovia x Oy kat tig
npeobeteg OA, OB pe OA_LOx xat OBLOy mov
mepiéyovtat ot xOy. Na Serytei 0Tt o1 yovieg x
Oy kat A OB éxovv myv i&ia diyotdpo Kat etvat
TP ATIAT PO LATIKEG.

212 Aivovtat ot Siadoxikég yovieg AOB, BOT,
T'O A pe abpolopa pétpev pikpdtepo oV 1800. Av
Ox,0y eivat ot diyotopotl Tev yovioy AO B, TO A
AOA+BOT

avtiotowya, va Oeiete ot1: XxOy = 3

213 Na Bpeite 1o pétpo piag yoviag ¢ av
yvepiloope OtL TO c'(onwila TOV PETPOV TG
CUPIANPOHATIKIG KAl T1)G ITAPATIAPOHUATIKIG
yoviag mg ¢ etvat 100 pe T0 ePTATINIOLO TOL

PETPOD TG YOVIag ¢ .




TPITOONA

3.01 'Eote woookelég tpiy@vo ABT, (AB=AT).

211§ mpoeKTdoelg TV mhevpav BA xat I'A mpog to
A natpvoope onpeia E xat Z wote va etvat

AE = AZ avtiotowa. Av M etvat to peéoov g
Baong BT va anodeiytet 01t ME=MZ.

3.02 'Eotw tptyovo ABT xat 1 nuevdeta Ay
otyotopog g yoviag A. ITave o' avtv
naipvoope onpeta K xat A wote va eivar AK=AB
xat AA=AT avtiotolya. Na amodeiytet 0Tt 01
yovieg ATK xat AAB etvat ioeg xat o1t [K=BA

3.03 'Eotww éva woomevpo tpiy@vo ABT . Z1ig
IIPOEKTACELG TOV IAevp®V Tov AB, BI, 'A mpog ta
B, I, A avtiotowya naipvoope onpeia A, E, Z étot
wote BA=IE=AZ. Na amodeilete 0Tl TO TPIy®dVO
AEZ eivat wodm\evpo.

3.04 Aiverain ofela yovia XOW.
Kataokevdalovpe t1g opbég yovieg XOZ xat WOT
wote 1 Kabe pia amod avteg va mepiexel v yovia
XOW. Ent twv OX xat OZ naipvoope dvo toa
turpata OM kat ON kat ent tov OW kat OT
natpvoope dvo toa tprpata OP xat OZ. Na
arodetytel 01t o1 yovieg OPN kat OZM eivat ioeg.

3.05 Atverat tpiyovo ABT kat &vo ioeg yovieg
BAX xat TAW mov kxdafe pia Tovg etvat eedr|g pe
my yovia A. Zug nuieodeieg AX xat AW
ratpvoope ta onpeia B' kat I'" mote va etvat
AB'=AB xat AI"'=AT avtiotoiya. Na amodeifete
ot BI'=I'B".

3.06 Zugmhevpég AB, BT, T'A evog 1oomedpon
TPLy®vov ABT maipvoope avtiotolya ta onpeia A,
E, Z oote va etvat AA=BE=I'Z. Na 6eilete 011 TO

tpiyovo AEZ eivat 10omAevpo.

3.07  Avo ioa evb. tprjpata AB kai TA
tepvovtal oto K oote va eivat KA < KB kat
KT < KA. Av eivat AA=BI va amodeifete 011 Ta
tplyova AAK xat BIK etvat ioa.

3.08 Ztigmevpeg OX, O¥ yoviag XOW
naipvoope taonpeia A, A' xat B, B' avtictoyya
wote va etvat OA =0B kat OA'=0B'. Av M eivat
onpeio g OLyoTOROL TG TOTE Ol YOvieg AMA'
kat BMB' eivat ioeg.

3.09 'Eotw éva 1000keleg Tpiy@vo ato omoio 1)
Baon BI etvat pikpotepn) amno v mhevpd AB .
2tV npogKtaor g mhevpd AB 1pogto B
naipvoope tpfpa BA=AB-BI' xat otnv mpoéxtaon
g mevpdg BI' mpog o I' maipvoope tpurjpa
I'E=BA. Na amno0eifete o1l

A) To tpiymvo AAE eivat 1cooxeés.

B) 1 yovia AAE woobtat pe to nuuabpotopa
oV yoviov BAT xat AEA.

3.10  Atvovtat dvo ioeg ofeieg yovieg BAT xat
AAE o1 omoieg £Yo0V KOvr) TV KOpu@r) A xat
kow) Vv yovia AAT. Ent tov AA xat AT
naipvoope toa evd. tpnpata AM=AN xat et tov
AB xat AE niaipvope dvo toa evd. tpnpata
AP=AX Na amodeiytet 0tt MP=NZ.

311 Na anodeiytet 611 dV0 0€voyoOVia Tpiyova
ABI' xat A'B'T' mov gyoov B=p', y=y' xat pp=pp’

slvat ioa.

312 Zugicegmevpég AB kat AT evog

1000ke oG Tpty@vov ABIT maipvoovpeavtiotolya
ovo onpela Axat E wote va etvat AA=AE. Ta eo0.
tprpata BE xat A tépvovtat oto M. Na
Oeilete.oTt

A) Ta tptyeva BIM kat AEM etvat 10ookeln
B) H npevbeia AM eivat dryotopog g
yoviag A.

313  Aiverat pua yovia XOW. Zmv meopa OX
naipvooye ta tpnpata OA , OB kat oty mievpd
OW naipvoope tpnpata OA'=0OA kxat OB'=0B. Ot
eobeieg BA' xat B'A tépvovtatoto I Na
amodetytel 0Tt 1 OI etvat diyotopog g yoviag
XOW.

htto.//users.sch.gr/mipapagr
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3.14  Avo woookeNt] Tptyova ABT kat ABT' pe
KopL@1) To A gxovv Tig yovieg BAT xat B'AI™" ioeg.
Na detytet o1t BB'=IT' 13 BI"'=B'T.

3.15 'Eotw woooke)ég tpiyovo ABL, (AB=AT),

Kdt ot O1y0Topol TV Yoviov B xat I' oo
tépvovtatl oto M. Av A kat E eivat ta péoa tov
AB xat AT avtiotowya, deifte 01t MA=ME.

3.16 'Eoww éva tpiyovo ABT pe AB>AT. Ztnv
IIPOEKTAOT TG Aevpdg BA mpog to A naipvoope
onpeto I'" mote AI'=AT kot otV IPOEKTAON TNG
m\evpdg ['A pog 1o A onpeio B' wote AB'=AB. Ot
eobeteg B'T' xat BI' tépvovrtat oto A. Na detyret ot
A) To tpiyevo AIT" eivat 1oookeAés.

B) H d1yotopog g yoviag A diépyetat amod
T A

3.17 'Eote M 1o péoo evog ev. tprjpatog AB .
2710 1010 nperninedo wg pog v evdeia mov eivat
popéag Tov AB maipvoope ta onpeia K xat A oote
va etvat AK=BA xat MK=MA . Na amodetytet 6Tt
ot yovieg ABK xat BAA eivat ioeg.

3.18 'Eotw pila xoptr| yovia XOW. v meopd
g OX matpvoope 6vo onpeia A xat B xat oty
mevpd g OW dvo onpeia A’ kat B' mote va etvat
OA=0A" xatOB=0B'. Av eivatI' to onpeio topurg
tov AB' kat BA' va amodeiytet ot ta tpiyova
T'AB xat ’'A'B etvat ioa. 2t ovvéyela va
arodeifete Ot Kat ot yovieg OT'A xat OT'A’ eivat

1o,

3.19 Xtuigmpoektdoeig tov mevpmv AB, AT
TPLyovoL ABT mpog to pépog tov A naipvoope
turpota AB'=AB kat AI'=ATI avtiotoiywng. Na
OelyTel OTL 0 Popeag tng diapecovg AM too

TpLy®voL ABT Oiépyetat amo to peoov too BT

3.20 Oezwpodpe dvo toa tpiyova ABT xat
A'B'T'. H duapeocog AM kat ) diyotopog BA too
TPLy0voL ABT tépvovtal oto O, eve 1 avtiotoyn
dlapecog A'M' kat 1y avtiototyr) Otyotopog B'A’
oL TPy®voL A'B'T' tépvoviat oto ®'. Na
arodeiete 0TLOA=O'A’ kat OM=0'M'".

3.21 Na anodeytet 611 800 ofvyovia Tpiyeva
ABI' xat A'B'T" mov ¢yovv B=p', da=da’ xat tig
yovieg Tovg A kat A' ioeg etvat toa.

3.22  Oezwpovpe 1000keNE Tpiy@vo ABL kat
ot1g toeg Mhevpeg AB kat AT ta onpeia A xat E
avtiotoya étot wote AA=AE. Av O etvat toyaio
£0MTEPIKO onpeio g Oryotopon AA (oxt
ovveobelaxo pe ta A kat E) xat ot evBeieg AO xat
EO tepvoov v evbeia BI' ota Z xat H avtiotoiya
, Na amodeilete 01t BZ=I'H [ry BH=IZ].

3.23 'Eote éva tetpdnhevpo ABTA pe AA=BI
Kat TG yovieg A ki I' ioeg. Na amodeiytet 01t a
elvat toeg kat ot yovieg A xat B.

3.24 Zugmlevpég OX kat O pag yoviag XOW
natpvoope dvo ioa evb. tprjpata OA=0B. Zto
e0mTePKO NG Yoviag XOW gépvoope Tig
nuevbeieg OZ xat OT étot wote va oxnpatifovrat
0vo toeg yovieg XOZ xat WOT nov 1) kabe pia amo
avTég va eival pikpoTepr) Ao 1o N0 Tg Yaviag
XOW. Z11g OZ xat OT naipvoope dvo ioa eob.
tppata OM=0ON. OI AN xat BM tépvovtat oto
P. Na amodetytet 0Tt

A) ta tptyova PAM kat PBN eivat toa xat

B) To P Pploxetat ot Siotopo g yoviag
Xowy

3.25 Zetptyovo ABT gépvoope tig AX AW
KdbBeteg otig AB, AT aviiotolyd @OTe Ol Y®Vieg
I'AY, BAX va mepiexoov v yovia A. Ztig AX;
AY naipvoope onpeia A E wote AA=AB, AE=AT
avtiototya. Av ©,Z eivan ta péoa tov BE, TA va
Oetytet 0Tt EB=T'A xat AZ=A®

3.26 e 000kehég Tpiy@vo ABT, (AB =AT)
rpoektetvoope v Bl kata tpfﬂ;iqr’(i BA=TE. Av
M, N eivat ta péoa tov AB, AT, v' amodeiytet 6Tt
AN = EM. c\‘

3.27 Sugrheoptg’AB, BT, TA 10om\edpov
TPLy@vov ABI matpvoope ta tpnpata AA=BE=I'Z
avtiotoya. Av K, A, M eivat ta onpeia toprg tov
AE, TA, BZ aya dvo v' armodetytel 0Tt 10 Tply®vo
KAM etvatiodmievpo
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3.28 Zrto napaxdte oxfjpa woyvet AB=AB=AT=TE.
Na ammoderyBovv:
A) AA=AE.

B) Ta onpeia A xat E woamneyoov amo Tig enbeieg B r

A E

AB xat AT avtiotoya.
I Av ot kaBeteg ano ta A xat E ipog tig AB xat AT avtiotoyya tépvoviat oto M va arodeilete o1t AM

diyotopet ) yovia AAE

3.29 'Eotw w0ookeNég tpiy@vo ABT pe AB=AT, A To péoo mg Baong BI . Ao to A @épvoope
AE L AB xat AZ 1 AT . Na amodeiete ot

A. AZ =AE
B AZ=AE
I. BZA = AET
A AA LEZ

3.30 Aivetratoookelég tpiy@vo ABT, (AB=AT). Av M toyato onpeio g

dryotopov AA 16 yoviag A xat E, Z ta onpeia topng tov BM xat M pe tig
m\evpeg AT xat AB avtiotowya, va Oeilete 0Tt

A) I'Z=BE

B) AZ=AExatBZ=TE

I n AM 6iépyetat aro to peoo Tov Tpnparog ZE

A

331 Zugioegmhevpég AB, AT 1000keA0DG TpLy@voL Bewpovpe ta onpeta A, E oote va etvat AA=AE. Na
Oerytetl oL ta A, E woanéyovv ano ) BI' kat ano ta akpa .

3.32  Na amodetytet 611 0T1g {08g MAELPEG HVO 10OV TPLYOVOV AVTIOTOLXOLV {oa LY.
3.33 N’ amoderytet o1t Svo ovymvia tpiyova ABT kat A'B'T' eivat ioa 0tav éyovv a=a’, v =04, b, =0,

3.34 N' anodeiytet 611 S0 ofvymvia Tptyova ABL kat A'B'T' elvat ioa 6tav éxoov a=a’, v, =0y,

Ha = Ha'

3.35 Zmv nuevbeia AA g Siyotdopov tprydvov ABT Tlatpvoope ta onpeta E xar Z , étor@ote AB=AE
kat AT =AZ. Na anodeifete o1t BZ=TE .

3.36 Aiverat evbdypappo tufpa AB kat amd to péco tov M @épvoope toxaia svbeta (). Av AK L (g) kat
BA 1L (g) va amnodeifete 01t AA=BK

3.37  Atvetat woogkeég tpiyovo ABT kat ta ecotepikd onpeta too M, N g Bl t¢toia wote BM=I'N.
Av K, A ovmipoporég tav B, I'otig AM, AN avtiotoyya va Oeiete 0trto AKA elvat 1000keheg

hitp.//users.sch.gr/mipapagr
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3.38 ‘'Eow tptyovo ABI pe AB=AT <BI. Zmv nutevbeia
BI' Bewpoope to onpeio A tétolo mote BA=BA kat otnv E
npevdeia BA to onpeio E tétoto oote BE=I'A. Artodeilte otu:
A) Ta Tpiyova BEA xat AAT eivat ioa

B) To Tpiyovo AAE eivat 1000keNEg.

I) BAA-TAA = AAE

3.39  Atverat opBoyovio tpiyevo ABT, (A = 900) kat n Suyotopog Tov BA. Ano

10 A pépovpe AE kdbBetn ot BI, mov tépvet v AB oto Z. Na amodeigete 0Tt t0
Tptywvo BI'Z eivat 1qooxeAéc.

340 ‘'Eote kdxhog kévipoo A kat 8vo ioeg yopdég tov BI kat AE.
21g BI' kot AE maipvovope onpeia Z xat H wote BZ=EH avtiotoya.
Na amodeifete Ot

A) AZ=AH

B) ot yovieg AZB xat AHE etvat ioeg

I H amootaor) tov onpeioov I' ano mv AZ eivat ion pe v
arrootaor) tov onpeiov A aro myv AH

341 Zto oxfjpa ot AB xat TA eivan Sidpetpot tov kOxkov
kat O 1o KEVTPO TOoD.

Na anodeilete oTU

A) Ta onpeia A xat B woanéyoov amo v I'A
B) Ot yopo¢g AT kat BA ¢yovv ioa anmootijpata

1o napakdate oxnpa n KX etvat diyotopog g

yoviag AKB kxat np MN eivan kafetr) oty KX. To K etvat
TO KEVTPO TOL KOKAOD. Na amodeilete Ot

A) ITA=PB

B) MII=PN

I MA=NB
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342  Aiveratwoomevpo tpiyovo ABT . Ztnv mpoéktaon tng AT A

rpog To I' maipvoope tprjpa FA=AT. Eote E toyaio onpeio tng
m\evpdg BI' xat Z onpeio g npoéktaong tng I'B mpog 1o B wote y \
BZ=IE. /

A Na arobetytel 6tL AE=AZ .
B Av n mpoéktaon tou AE téuvel tTNVAZ oto H, va Selytel otLTo
Tpilywvo HZE eival LoookeA£G.

r Av A =20° va UTIOAOYLOTEL N ywvia ZHE .

A A A
1o duthavo oxrpa divovtat ta womkevpa tpiyova ABIT xat T'AE
omov ta onpeia B, I kat A etvat oovevOetaxd . Av 1o tpnpa BE .
tepvel v mevpd Al oto onpeto Z xat to tprpa AA tépvet my mhevpda EI'
oto onpeio H .
A Na armodeifete 011 1) Yyovia ATE =60°. H
B

B r A

A A
Na amnodeifete ot ta tpiyova BI'E xat AT'A eivat ioa .

T Na ypdyete Ta coprepdopata oL IPOKLIITOLY AIIO TV 00T Td

A A
v ptyovev BI'E kat ATA .
A Noa anobeiete 611 BZ=AH.

3.43 'Eotww éva woookeég tpiyovo OAB (OA = OB) kai T éva onpeio g meopdg OA.
ITpoexteivoope v mAevpd OB xatda tprjpa BA = AT

To tpurpa I'A tépvel v AB oto M. I1poekteivoope kat v BA
katda tpnpa AE = BM. Na anodeigete otu

A) [E = MA kot TEA = BMA
B) To tplywvo NME elval LoOOKeAEC
B M = MA. . ®

A
A
344  Aiverat o€oyaovio tpiy@vo ABT dmov B=2T. depvoope
10 Log AA . TIpoekteivoope v AB ripog 1o B xat otnv M
npoextaor) naipvoope tprjpa BE = BA . Ilpoektetvoope to Tpnpa
EA moo tepvel v mhevpda AT oto M. Na amodeiSete ot 5 r
A) ABA =2 BAE A

B) To M eivat peoo g AL .

hitp.//users.sch.gr/mipapagr
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3.45 Zetpiyovo ABI @épvoope ) Siyotopo AA. Na amodeiete Ot

A)  AAT> %A B)  AI>Al
I Av emunhéov etvat AB < AT tote BA < AT s -
A
A
3.46 Atveraitpiy@vo ABT kat toxaio onpeto M g mevpdg BI. Av A xat E
etvat ot mpoPolég too M otig mevpég AB kat AT avtiotoyad, va amnodeilete Otu: R
A) MA<BM kat ME<MI' B)  AE<BI IN' MA+ME<AB+AT S

©
=~
N

210 ApAKAt® ox\pa va anodeifete 6Tt BAT <A

348 Aidetai piyovo ABT pe AB<AT katn 8idpecog too AM . Na anobetete 611

MAB > MAT B) [3;—\(<pa<ﬁ+TY

Z

3.49 e opbBoyevelo Tpiyovo ABI (A =90°) H Siyotopog g yoviag I' tépvet v meopd AB 8to A. Na
arroderyfet 0Tt AA<AB.

350 Xtigkdbeteg mevpég AB, AT opBoymviov tprydvoo ABT Bewpovpe ta onpeia A E avtictoa .Na
arodeiete OTU A)  AE<EB B)  AE<BI.

3.51 Aidetati turijpa AB onpeio P g pecokabétoo tov kat pia evbeia e mov Siépyetat amo o A .
A) Na ovyxpivete Tig anmootaoetg tov P ano v evbeia e kat to onpeio B.
B) IMowa mpénet va eivat 1) B¢on g evbeiag € , ®OTE O1 AIOOTAOELG AVTEG VA elvat 10eg;

3.52  Aivetat tpiyovo ABT pe AB<AT .@ewpobpe ta onpeta AE otig AB, AT avtiotolya £tot OoTe:
BA=TE. Na 0&eiete oTU A) AE<BT B) BE<TA.

3.53 'Eote M, onpeio tng Siyotopov piag yoviag xOy. @épvoope MA kabetn oty Ox, 1) onola tépvet v
Oy oto B. Na anodeifete 01t MA<MB

3.54 Xto mapaxdrte oxpa ta tpiy@va ABI kat AAE etvat 1000keAr

A. Na &eifete 011 ta tpiyova AAB kat ATE eivat toa.

B. Av M etvat 1o péoo g Al kat N to péoo g AB, va deiete 0ti: AM = EN.
I. Av ta tpijpata AM xat EN tépvovtat oto onpeto K, va eilete 011 10

tpiyovo KAE etvat 1000kehes.
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I'EQMETPIKOI TOIIOI

3.55  Na npoodiopioete yeopeTpikd To onpeio mov éyet TV 1810 Ta Nov neptypdgetat oe kdbe pia amod Tig

MEPUITIIOOELG:
A
r 0
A Ioaméyet aro ta onpeta I' kat A xat Ppioketat oty eobeta e
0 X Iy p n
€
B) o Ioaméyel amo Ta onpeta A xat B xat
o K o Bpioketat otov kOKAo kévipov K
A B
y
e
T) Toamexet aro Tig tepvopeveg evbeieg Ox xat Oy kat
© Bpioketatl oty evdeta e
x Y
A 4 Ioaméyet aro tig tepvopeveg evbeieg Ox xat Oy kat
Bploketatl otov KOKAO
X
A
E) /\ Ioaméyet aro 1ig kopo@eég B xan I' ko avrjket oty AT
B Cc
y
o
o K
ZT) Ioaméyet aro tig tepvopeveg evbeieg Ox xat Oy kat ameyet
x ano 10K lcm
y
0 <
Z) K X Toaméyet aro to onpeio Kng Ox kot v evbeia Oy

Kat aviket otv evdeia Ox

httoyusers.sch.gr/mipapagr
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TPIT'Q2NA - KYKAOX

3.56

Atvovtat dvo kdxAot K xat A oo epdarrovtat
eMTEPIKA OTO A KAl I} KOWVI) E§MTEPIKI)
eparrtopevn BI. H xowvr) epamtopévn oto A
tepvet v Bl oto A. Antodeidte ot

A) AB=AT

B) T'ovia KAA=900

I O xoxhog otapétpov BI epamtetat oty
KA

3.57  Zexoxho (O,p) Bewpovpe yopdr) AB &vo
onpeta I' ko A aotrg tétowa mote AI=BA. Na

arodetyBovv:
A) OAI'=OBA
B) Or=0A

I) Ta onpeia I'A woanéyoov ano tig OA,OB

avtiotolya

3.58 Setpiyovo ABT @épvovpe T Siyotopo
AK. Av1n BH 1 AK tepvet v AT oto © va Oeiete
0Tt BKA =AK®

3.59 Na anodeifete 6T av To péoo piag
TIAELPAG TPLYDVODL 10ATIEXEL ATIO TIG AANEG ITAEVPEG

TOV , TOTE TO TPLYDVO ELVAL LOOOKENEG.

3.60 e xoxho (O,R) Bewpovpe Tpelg xopdig
AB=TA=EZ xat ta onpeta tovg K,A,M £t01 @ote
AK=TA=EM. Aeifte 0Tt ta K,A,M avrjkoov oe

KOKAO He Keévipo o O.

3.61 Atvovtat 800 opdKevIpot KOKAOL HE KEVTIPO
O xat axtiveg R xat r pe R>r avtiotowya. Ma
eobeta Tépvetl kat toog dvo KOKAOLG ota onpeta A,A
Tov éva kat ota B, ' tov aMo. Na amodeilete Ot
AB=TA

3.62  Aivovrat 800 opdKevTPOl KOKAOL piE KEVTPO
O xat axtiveg R kat r pe R>r avtiotoyya. Pepoope
800 Yop0OEg TOL PeYAADTEPOL KOKAOD, 01 OTIoleg
eparrrovial otov pikpotepo. Na amodeifete 0Tt ot
xopdeg etvat ioeg

3.63  Ozwpovpe Tovg ic0VG KOKAOLG (O,P) Kat
(O',p) xat evbeia € mov diepyetat amod 1o péco M
tov OO’ kat tépvet Tovg KvxAovg (O,p) xat (O',p)
ota onpeia A,B xat I'A avtiotorya. Na amodeilete
OTLAB =TA

3.64  Av 600 ioeg xopdeg AB, TA tépvovtat
extog KOKAoL 010 K, va armodeilete 61t KB=KA kat
KA=KT

3.65  Av 800 yopdég AB kat T'A evdg KoxAov
(O,p) TépvovTal oe éva eomTeplko onpeto E xat
etvat OEA =OFET, va anodeilete 0T AB=T'A

3.66  Aivetat koxhog (O,p) xat onpeia A,B
£00TEPIKA TOL £T01 ®@ote OB=20A. O1 OB, OA
Tépvoov Tov KUKMo ota A, K avtiotorya. Av N
péoo too togov KA xat M péoo too OB va
arodeiete 61t ON L AM

3.67 e oookehig tpiyovo ABL (AB=AT)
npoextetvoope ) Paorn) Bl mpog to pépog tov B
naipvovtag tprpa BA=AB xat ripog to pépog too I’
natpvovtag tpnpa E=AT". Ztn ooveyela gépvoope
T1g Siyotopoug BK (K onpeto g AA) xat TA(A
onpeto g AE) 1oV eCotepkav yoviov ABA kat
ATE avtiotoia tov Tpty@vov, ot om1oieg tépvovtal
oto onpeio M.

A) Na amodeiete OTL TO Tpiycov‘\o_‘AME etvat
1000KENEG 0) |

B) Na amnodeiete OTL 01 KOKAOL (A,AB) xat
(B,BA) tepvovrat

o\

\Y
/
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4.01 ta onpeia A kat B evBetag e pépvoope Tig
Ax , By mapalnleg petadd tovg Kat 1pog 1o 1610
npeninedo &g mpog v . Av M toyato onpeto
«petadd « twv Ax, By va amodeiytet 01 1) yovia
AMB woobtat pe to afpotopa tev yoviov xAM
Kat yBM.

4.02  Ano ta axpa e0f. Tprjpatog AB @épvoope
11pog to 1810 npterinedo tig mapdAAnieg Ax Kat

By. 2to AB maipvoope onpeio I', otv Ay tprjpa
AA=AT xat oy BY tpnpa BE=I'B. N’

amodetytet 011 1] yovia ATE eivat op0r).

4.03 Zetpiyovo ABT @épovpe Tig drapéoong
BM xat I'N. INpoekteivoope 1 BM xata tprjpa
MA, oote BM=MA xat tn I'N xatd tprjpa NE wote
I'N=NE. Na amodeifete Ot :

A) AA/ /BT B) EA//BI

I) Ta onpeia E, A xat A etvat oovevBetakd.

4.04 Na anodeifete 0T av 1) Styotdpog
eSMTEPIKIG YOVIAG TPLYDOVOD eivat mapainAn
IIPOG TNV TPLTH IAEDPA TOL TOTE TO TPLY@VO elvat
LO0OKENEG KAl AVIIOTPOPa.

4.05 Ano mv kopogr A tpty@voo ABT
@epvoupe v evbeta e mapdalAnAn oty Bl mov
Tepvet Tig dyotopovg twv yoviev B,I ota onpeia A
kat E.N' amoSeiytet ott AE=AB+AT.

4.06 'Eotwetpiyovo ABT xatn Siyotopog too
AA. Ao onpeio E g evBeiag BI, Stagopetikod amo
10 A @épvoope TV HapdAAnAn opog v AA 1
oroia tépvel Vv evbela AB oto Z katmy Al oto
H. N amodeiytet o1t 10 Tpiy®vo AZH etval
1000KENEG.

4.07 =10 wookehég Tply@vo ABT @épvovpe Tig
diapeoong BB' xat IT" kot pia evBeia & mapdAAnAn
otn) Baon BI. Na detytel 0T ta tprjpata g
eobetiag & mov Ppiokoviat petadd TV ioov
IAEDPOV KAl TOV AVIIOTOLX®V OlapéonV etvat tod.

4.08 Eotwe O to0 onpeio Topnig Tov Siyotopmv
v yovieov Bkal I' evog tptyovoo ABT . Ano to O
@epvoLpe TapalAnAn npog v mievpa Bl 1) omoia
tepvel 1ig AB xat AT ota A xat E avtiotowya. va
Oeiytet 0Tt AE=BA+TE.

4.09  AivetatoookeNég tpiyovo ABT, (AB=BI),  didpecog AM xat éva onpeto H g Stapéoov. Zto

H ¢¢pvoope kabBet mpog v AM nov tépver v AB 10 E xat mv AT oto Z. Na amodeifete 6t 1o

tpiyovo AEZ eival 1000Kelég.

410 Zetpiyovo ABT pe AB<ATD @épvovpe TV e00Tepikn) diyotopo
Ad xat ) Siyotopo Ae g e§mTepikr|g yoviag A. Ao 1o B pépvoope
evBeteg mapalAnAeg mpog tig Ad Kat Ae aviioTolyd Ol OIIoieg TEUVOLV TV

evbeia AT ota onpeia A xat E. Na deiete otu:
A) ta tpiyova ABA xat ABE eivat 1000kelr)

B) AA=AB=AE T) AeLBA , A§L1BE xat Ael Ad

htto.y/users.sch.gr/mipapagr
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AOPOIXMA I'QNIQN TPITQNOY

411 Zto Sumhavod oxrjpa va vrnoloyotovy ot yovieg A, B kat I too
TPLy®VoL ABT .

412 Zto Suthavo oxr)pa va brioloyiceTe Tig yovieg X Kat y

4.13 Na vnoloyotodv ot yovieg evog opfoymviod Tpty®@voL Tov oroion

Hla yovia etvat ton pe ta 2/3 puag alng yoviag tov.

414 Na vnoAoyloToOY Td PETPA TOV YOVIOV EVOG TPLY®VOL av ot e{@TePIKEG TOL yovieg elvatl avaloyeg
pog Tovg apipovg 2, 3 xatr 4

4.15 Na &eifete 0T éva KOPTO V-y@VO dev pIopel va éxel meplodtepeg amo 3 e0mTePKeg 0leleg yovieg.

416 A) Tlooeg mevpég Exet éva KopTd TOADY®MVO TOL omotov to dbpotopa tev yoviav eitvat 1080°;
B) Ynapyet kopto moADY®VO TI0V €xel Afpotopd TV yoviav 13 opbig;

417 H yovia A evog 1000kehovg Tpryovoo ABT eivat 78°. ETig mpoekTdoelg Tng PAong Tov naipvoovpe

turpota BA=AB xat 'E=T'A avtiotoiya . Na vroAoyiotodv ot yovieg Tov tptydvev ABT xat AAE.

418 'Eotww tpiyovo ABIL. Na amodeiete 6T nj yovia mov oxnpatiletat

A) amo 1ig Siyotopovg tov yoviov B xat I etvat ion pe 90° +%
B) amo tig diyotopovg tov eSotepikav yoviov B kat I woovtat pe 90° —%

: , . , . A
I') amo 11g d1yotopovg g yoviag B xat g eSotepixng yoviag I' wotovtat pe S

419 Zto oxfjpa va vmoloyicete To ABpoopPA TOV YOVIHOV
A+B+T +A +E+Z+H+0©

4.20  Aivetat tpiyovo ABT pe A =45 .Av ta dyn BA I([CI,I‘I‘E tépvovtat oto H va
arodeiete 01t AH=BI' |9
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E <
4.21 Na vnoloyioete to dBpotopa TV yoviov A+B+T+A+E too B

OAavoo oxnpaTog

. .
4.22 Zetpiyovo ABT pe AT >AB @épovpe o Dyog Tov AA kat ) Siyotopo AE mg yoviag Na anodeilete

180+T-B B-T
— A —
80% B) AAE:T

otL: A) AEA =
4.23  @ewpodpe tptyovo ABI pe AB<AT kat 1 Siyotopo tov AA. T v nuevbeia AB natpvoope tprpa
AT'=AT kat otnv meopd AT tpnpa AB'=AB. Na amnodetytet ott ta onpeta B', A, I'" etvat ooveoBerakd.

4.24  Se evbela Bewpovpe ta onpeta A,B xai I étot oote
AB=2BI kat oto 1010 nptemninedo Kataokenafovje ta
oomAevpa tpiyova ABA xat BI'E. Av Z eivat 1o pégo tov
AB, va amodeifete 0Tt 10 Tpiy®vo AZE eivat 1oomievpo.

4.25 Atvetai tptyovo ABT, oto oroio B[=2AB xat A
B =2[ . ®¢pvoope ) Siyotopo g yoviag B mov tépvet 4
mv AT oto A. AvM 7o péoo g Bl va deilete otu
A) To tpiyovo BAI eivat i0ookelég. )
B) H yovia A etvat op0r. B | M i r
I ANA<AT
4.26 Zto Sumavo oxnpa to Tpiyovo ABT eivat A
1000keAég, (AB=AT) xat ta onpela A kat B Ppiloxovtat
otV npoektaor) g BI' étol wote BA=I'Z. Av AE 1 AB xat
ZH 1 AT va anodeiete otL
z
A) AE=ZH xat B) TH+AB<AA. A\Qf —

4.27 e xoxho xévrpov O Bewpodpe pia axtiva OA,
pa xopdr) BI' mov etvat pecokabetog g aktivag aotrg,
Kat pa axkoprn xopdry AA oo oxnpatilet pe v OA yovia
300 . Aei€te 01t AA=BT.

4.28  Atvetai tpiyovo ABT oto omoio eivat 4.29 'Eotwe tpiyovo ABT xat e€otepikd mg AB
B-T'=90°. Na amodeiete 6Tt 1 Siyotopog AA g kataokevdafoope AAB 100mAevpo. AV 1) O1X0TOHOG
yoviag A oxnpatiet pe v Bl pua yovia 45°. AN etvat xafetn xat ton) pe v AA va Ppeboov ot

Yovieg Too ABI

http,//users.sch.gr/mipapagr
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430 ‘'Eotw opBoydvio tpiyovo ABI (A =90").
Ao toyato onpeio M tov Bl vyove xabetn) ot
BT mov tépvet v BA oto A. Av 1) Siyotog g T
tepvet tig MA, AB ota K, A avtiotoya va
amnodeifete 011 KAA 1000kehég tpiymvo

431 ‘'Eotw opBoydvio tpiyavo ABI (A=90)
kat etvat T'=2B . 1o péoo g vroteivovoag BT
@gpvoope pila evbeta xabetn otnv Bl mov tépvet
mv AB oto onpeto A. Na amodeiete o1t ta
tplyova AAT xat ABK eivat ioa

4.32  Amno to péoo M g vroteivovoag BT
opBoydviov Tpiyevov ABI (A =90)kat AB>AT
@¢pvoope kabetn npog tnv BI, i) omoia tépvet v
m\evpd AB oto onpeto A. Av ta tpiyova AMB xat
AAT etvan toa, va Bpetite Tig yoVieg TOL TPLy®VOD
ABT

4.33 Na anodeiete oTU

A) Ot d10tOp01 51O YOVIRV IOV £XOLV TIG
MAeLPEG TOVG TTAPAAANALG elvat TAPAAANAEG 1)
Kabeteg.

B) Ot d1yotop0tl 600 YOVI®V 0L £XOLV TIg
\eLPEG Toug Kabeteg etvat mapaiAnieg 1) kabeteg.

4.34 Na anobeiete 11 OTaV SO amévavTtt
y®Vieg evog TeTparAedpou eivat opdég Tote ot
d1yoTOpO0l TV dV0 AANGV YOVIOV TOL elvat
apdAAnAeg.

435 e terpdm\evpo va amodeiete ot

A) 1 yovia nov oxnpatifetat amo tig
O1yoTOpoVG HV0 OLADOYIKMY YOVAOV TOV, elvdt 101
He To nuabpotopa T@v 0o AAN®V YOVIOV ToD.

B) 01 OLYOTOPOL TV YOVI®V TOV, OXNHATi{o0V
TETPATIAEDPO TOV OIIOIOL O ATIEVAVTL YOVieg etvat
AP ATIN POHATUKES.

I 01 O1YOTOHOL TV EEOTEPIKADV YRVIDV TOV,
OXNUATi{OLV TETPATIAEDPO TOL OIIOLOL Ol ATIEVAVTL
Y®Vieg elval NapanAnp®PATUKES.

A) 1 yovia noo oxnpatifoov ot diyotopot 6vo
AIEVAvTl yOVI®V TOL elvarl 101 e TV Npdtagopa
T®V 000 NGV YOVIOV TOV.

E) 1 yovia noov oxnpatifoov ot diyotopot Svo
OadoXIK®V E{OTEPIKDV YOVIDV TETPAIIAEDPOD
etvat ton) pe 1o nuuadpolopd TV 00O ALTOV
(e0DTEPIKAOV) YOVIDV

4.36  Aiverat woomevpo Tpiyovo ABT kat onpeto A tng mevpdg BI. Zmv npoéktaon g AT, mpog to T,

naipvoope tppa F'E=BA. Na amodeifete 01t AA=AE

4.37 Zto Sumavo oxnpa divetat koxhog (O,R) kat pia Sidapetpdg Tov
AB. Ot evbeleg ¢,,e, elvat ot epantopeveg Tod KDKAOL ota onpeia A xat B

Kai1 e etvat eparrtopéve) oe onpeio I moo tépvel v g, oto A xat v

g, oto E. H EO eivan i Srakevtpiki) evbeia tov onpeiov E mov tepvet v

g, oto Z. Na anodeiete Ot

A) o tpiyovo AZE eivat 1000KeAEg.

B) AO L ZE
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5.01 Zto Hapal\nAoypappo ABTA tov Sumhavod oxfjpatog va

4 A r N\
Aovi ; 44
DITOAOYIOETE TIG YOVieg X KAt y. x
y
31 70
& B J

5.02  @ezwpovpe napaln\oypappo ABIA kat £ote E 1o péoo mg AA. Zto E gépoope pua evbeia kdbetm

ot BE mmoo tépvet ) Al oto Z, xat v evbeia BA oto N. Na anodeifete ot :
A) EN =EZ
B) BZ=AZ+ AT

5.03 'Eote tpiyovo ABT xat gpépvoope I'A to dyog. Eote M péoo tov T'A xat ) kdfetn Ano to T o AT
tepvel v AM oto E. Na amnodeiete 0Tt AE=AT

5.04  Atvetat iqookehég tpiyovo ABL, (AB=AT) xat  toyaio onpeio g AT

INpoekteivoope v AB mpog 10 pepog tov B xatd tprjpa BP=2I. Av XK/ /AB, va

anoOdeilete OTU

A) tpiyevo ZKT eivat 10ookelég.

B) Ta tptyova BPM kxat MKX eivat toa

I) H BT dyyotopet v PX. M K

P

5.05 @ewpovpe Tptyovo ABI Kal 0TIG MPOEKTACEL ToV Slapéonv Too AM, BN ta onpeta A, E tétola wote

MA=MA xat NE=NB avtictotya. Na amodeifete 6Tt TA=IE xat ot ta onpeia I', A xat E etvat ooveoBeraxd.

5.06  Atvete 10ookeég Tpiyovo ABT (AB=AT ) xaionpeio M oty npoéktaot) g Pdong BI' mpog To pépog
Tov B. Ao to M @epoope mapalAnAeg mpog tig mAevpég AB kat AT, ot onoieg tepvoov Tig nptevdeieg 'A, AB
ota onpeia A xat E avtiotorya. Na amodetybet 01t MA-ME=AB.

5.07 Eotww tetpdnmevpo ABTA kat ta péoa M, N tov mevpov BT, AA avtiotoa Ztig nutevbeieg AM,

BN, Bewpovpe ta onpeia E,Z tétoia wote ME=MA, NZ=NB. Na anodeiete 6tt 10 EI'ZA eivat
napaAn\oypappo.

5.08 e mapalnhoypappo ABTA amo tig kopoég A xat I' pépvovpe
AE 1 BA xav T'Z L BA . Na anodeiete 011 to AZIE eivat
napalnAoypappo.

htto./yusers.sch.grymipapagr
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5.09  Aiverat mapaMn\dypappo ABTA - Av 1) Siyotopog mg yoviag A A B

tépvel v Bl oto E kat i) Siyotopog g yoviag B tépvet v AA oto Z
Na anodeifetat ot :
A) Ta tpiyova ABE kat AZB eivat 1000KeAr A

B) Ta tpipata AE xau BZ tépvovtal kabeta / \/
Z E

5.10 Aiverat mapaln\oypappo ABTA kat éot@ E 1o péoo g mevpdg AA. dépvovpe v EB xat ot

ovvexewa Vv kabetn otnv EB oto E mov tépvet tig mievpég I'A xar AB too map/ oo (1] Tig IPoeKTACELS TOG)
ota onpeia K xat A avtiotoiya. Na anodeifete oTtu
A) AA = AK xat AE = EK

B) To tptyovo KBA eivat 10ookeAég

I H KA etvat 6iyotopog g yoviag AKB.

511 Aiverat oxaio tpiy@vo ABI xat ) Siyotopog tov AA. Ao A
10 A @épvoope mapaAnAn pog v AB oo tepvet tyv Al oto E
kat aro to E pépvoope mapdAnAn npog v Bl mov tépvet tv AB

oto Z. 7 E
A) Na dikatoAoyroete otL To TeTpanAcupo BAEZ ival

TapaAAnAoypappLo.

B) Na amnodeitete 0TI TO TPpiywvo AEA elval LOOOKEAEG

r Na amnobeifete otL Ta TuApata AE kat BZ ival loa B

A) Av ermiAéov n ywvia BAT givar ion pe 86°, va umohoyloete Tic 0

YWwvieg Tou Tplywvou AEA.
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5.12  Aiverat opfoyovio ABIA kat to ooppetpiko E tov A g npog v BA. H evfeia BE tépver mv T'A oto
M. Av N eivan 1 mpoPoAr) too M oty BA, va amodetyOet ot ta onpeta AN,I" etvat oovevleikda

5.13 To tetpamevpo ABTA tov Sumhavoo oxrjpatog eivat poppog. Av & =3x-2 kat

A B
~ £ <
B=2x+7, TOTe Va LIONOYIOETE TO X v‘
5.14 Tave om daycovio BA evog tetpayovoo ABTA maipvoope tprjpa BE = BI. Na A

r A

vrio\oyioete m yovia ATE.

5.15 Tlpoexteivoope T1g mevpég BA kat I'B tetpay@voo ABIA xatd AE kat BZ avtiotoa oote AE=BZ.
Na amodeilete ot : A) AZ=AE B) AZLAE

5.16  Atvetat toyaio tptyovo ABI kat n Siyotdpog too AA.

A1106 10 A @pépvoope apdanAn pog v AB oo tépver v Al oto E

kat aro to E pépvoope mapdAnAn npog v Bl mov tépvet tv AB oto Z.

a) Na dwatoloyrjoete ott To tetpanienpo BAEZ eival maparAn\oypappio.

B) Na arodeifete o1t T0 Tpiy®vo AEA eivat i10ooxelég . B

Y) Na amodeiete ot ta tprjpata AE kat BZ etvat toa..
0) Av emuAéov 1 yovia BAT etvat ion pe 86°, va vmmoloyioete Tig yovieg tov tprtyovon AEA.

517  Aiverai kdx\og (O,R), pa diapetpog AB kat xopdr) AT=R.
depvoope OK xabetn ot BI' mov 1) mpogxtaon g tépvet Tov KOKAO 0To
A.

A Na deifete 01t AI' =2.0K

B Na 0eigete 0Tt T0 TeTpdmAevpo AOAT eivat poppog.

r

Na anodeiete 611 AOB = 60°

518 XZenmapaln\oypappo ABIA, eivar AB = 2BI. ®¢pvoope AELBI kat ¢t M,N ta péoa tov AB, TA
avtiototya. Na deiete ot
A. To tpityovo MEN etvat ioookehég

B. H ME eivat diyotopog g MET
T. To MNIB etvat poppog
A H yovia ANE =3 NET

@
519 Zexdxlo (O, p) pépvoope xopdt) AB = p kat matpvovpe toxaio onpeto M tov kvuptoydvioo oo AB
AvI,AE, Zeivan ta péoa tov OA , OB, MB, MA , avtiototya , va anodeilete Ot :
A.  Hyovia AOB=60°
B. To tetpamievpo 'AEZ eivat poppog.

htto./yusers.sch.grymipapagr
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520 Zto mapaxdte oxnpa etvac: -
ABI opBoyavio tpiy@vo pe A=90° ka1 B=30°
ta A xat E etvat ta peoa tov BI' kat AB avtiotorya,
AZ =EA. =
Noa amodeifete OtL :
A AE=EZ= B—Zr 30
B EZ//Ar A
r AEBZ eivat poppocg
Z

' ' ' , ~ ~ A
5.21 To tptyovo ABI eivat icookehég pe Bdon v B kat ABA = ATA .
A) Atmodeilete 0L 10 Tply@vo BAT eivat t000keAeg .
B) Na oeigete ta tpiyova ABA xat AAT eivar toa .
I Av nipoexteivoope v AA va arodeifete 0Tt depyetat ano To péco g Bl .
A) Av AM = ME , anodeifete o1t T0 tetpdmAevpo BAIE etvat popfog.
5.22  Aiverai tetpamevpo ABTA kat E, Z, K, A ta péoa tov BI, AA, AT, BA
A. Aeigte 01 t0 Tetpanievpo KEAZ eival maparAnAoypappo.
B Av emmuihéov AB=TA, va deilete 0Tt 10 KEAZ elvan poppog.
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TETPATQNO

5.23  Seterpdyovo ABTA naipvoope toyato onpeio E otnv mevpd I'A. H Siyotopog mg yoviag EAB tépvet
Vv m\evpda BI' oto onpéo Z. Ao to onpeio A gpepoope AH L AZ  (H onpeio g AZ) oo tépvet v AB oto
onpeio O xat mv AE oto onpéto I. Na amodeiete otu

A To tpiyevo AIO etvat i10ookehég

B AE=IE

r Ta tpiyova ABZ xat AA® eivat toa
A AE=AE+BZ

524  Oewpodpe 1000keNég 0pBoyGVIO Tpiyovo ABT pe A =90° kat AB=AT.

Z11g toeg mievpég Tov AB kat Al maipvoope onpeta A kat E avtiotowya,

.} E
£1oL wote AA = %AB Kat AE = %Al‘
Av ta Z xat H eivat ta iyvn tov kabetov tpnpdrev amo ta A kat E
otV BI, tote: . H 8
A Na arodeifete 011 to AEHZ eivat opboymvio mapalnoypappo. A
B Na arodeifete 011 o AEHZ eivat tetpaywvo.
T Na anodeifete 01tBZ =ZH = HT .
a [ 525  Aivetat tetpdyevo ABIA pe O 1o kévtpo tov. Eote toxaio onpeio Z
E A
nave oty AB kat onpeio E nave omyv AA t¢towo oote ZOE =90° . Eotw K xat
M ta péoa tov AA kat AB avtiotoyya
K O A) a anodeifeig 0t piyovo OZM = 1piyeovo OEK
B) Na amodeifeig o1t 10 Tpiywvo EOZ eivat 1oookelég Kal va
DIIOAOYIOELG TIG Y@ViEG TOV
M I Na anodeifeig 01t AZ = AE
A Z B

A) Na mpoekteivelg tig EO kat ZO mpog to O oL omoisg Tépvouv thv Bl oto N kalt
v A oto A avtiotolya .Na amodeifelg 6tL to EZNA ival emiong tetpdywvo

5.26 Aiverat tetpaywvo ABTA. Ipoekteivoope ) Stayovio BA mpog to pépog tov A katd tprjpa AE=BA.
‘Eote Z 1o péoo g AA xat H 1o onpeto toprg tov enbetodv AE xat F'A. Na amodeiete ot

A AH = lAA
2
B I'Z=AH.
r I'Z x&0Betn oy AE.

5.27  Aiverai tetpayevo ABTA. Ipoekteivoope v mevpd AT ripog to pi¢pog too I'katd tprjpa TE = AT .
B

Na amodeifete Ot A

A) H yovia BET etvai 45°

B) To tpiyovo ABE eivat opfoymvio Kot 1000KeAES . o

r To tetpdmnAeupo ABET gival mapaAAnAoypappio. K

A) Av O 1o kévtpo tou Tetpaywvou ABT'A katn EO téuveltn

BT oto K , va d¢iete 6tL 10 K €ival to Baplkevipo tou tptywvou BAE'. A - E
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5.28  Ze womhevpo tpiyovo ABI amo to pécov M g BT
@epvoope MA L AT. Na amodeifete 0Tt AA=3-TA.

B { - } r
B
5.29  Zrto duthavo oxfjpa Sivetat tpiyovo ABT pe
AT=3AB. Ta onpeta A xat E Bpiokovtat otnv nAevpd AT M
étot, wote AA=AE=EI'. Av M etvat 1o péoo tov BI, va .
arrodeilete 0Tt yovia AME eivat opbr). A A E
A
5.30 Atverat tpiy@vo ABT kat A tuyato onpeto tng BT
Depoope AZ L AB xat AE L AT . Av H xat © ta péoa tov BA £
kat I'A avtiotowya OeiSte otu 2(ZH+E®) =Bl
z
B W& ° r

5.31 e tetpdm\evpo ABTA eivat A=T=90°. Av M eivat
to péoo g BA xat N 1o péoo mg ATl va amodeilete Ot

A) To tpiyovo MAT eivat 10ookeAes.

B) AT <BA

I) MN L AT

5.32  Zeopboyovio tpiyovo ABI pe vrotetvovoa BI
Oewpovpe to dog AA kot Ta péoa E xat Z tov AB kat AT
avtiotolya. AnodeiSte ot To ZAE:

A)  Eivat opBoyovio.

B) ‘'Exetmepiperpo v nuuiepipetrpo tov ABT .

I 'Exet dwapeco AM ion) pe %BF

A)  Avemmhéov I'=300 va amodeifete 0Tt AE = %BF

5.33  Avo xoxhot (K,R) xat (A,3R) epantovral e€mtepikd
oto onpeto A. Av BI eivat kowr) eotepikr] e@artopév Toug
va arodeifete ot 1) yovia BKA eivat 1200 .
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5.34 e tpiyovo ABI @épvoope AA LBl katonpeio H
otV AA oote 1) yovia ABH=20°, yovia HBI =40° xat
yovia HI'B=30"

A) Na ammodeifete 01t TH L AB .
B) Na vroloyioete ) yovia ATH.

5.35 Ze mapaMnloypappo ABTA mpoektetvovpe v
mhevpd AA xatda tpnpa AE=AA. Av n BE tépver v AT oto
onpeto Z xat t Al oto onpeio H, va amodeilete ot

A) To t BAET eivatl mapalnAoypappo.

B) AH=HT

Y) H AZ TTepvdet amo to péoo g BI.

536  Zetpiyovo ABT 1 yovia Beivar450 . Av AA xat TE
ta 6vo vy ToL TPLYOVOL Kat M to péoo g AT va
arodeifete 0Tt ME =1 MA

5.37  Aiveraitpiyovo ABT pe yovia A=45°, ta byn BA
kat I'E oo tépvovtat oto H, to péoo M tov AH xat to péoo
N tov BI. Na amodeilete Ot

A) EN=AN

B) EM=MA

I Ta tptyova AHA xat BAT etvan toa.

A) To tetpanienpo AMEN eivat tetpayovo

5.38 'Eote® ® 1o Papivkevipo tpty@vov ABT . Av A@=BI,
va amodeifete 611 BO LTO.

5.39  Zexoxho (O,R) mpoexteivoope tn) Sidpetpo AB katd
tunpa BI'=R xat @épvoope 1o eparmtopevo tunpa I'A. Na
arrodeilete 0TL T0 TPiy®vo AAT eival 1000KeNEG
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540 Atverat mapaln\oypappo ABTA . H kafetn mpog )
BI' oto I' xat 1) xdaBetn) amd to A pog t)v AB T€pvovTdat oto
B

onpeto E. Na anodeifete otu

A)  AALET
B) TA L AE.

541  Alvetat ooywvio tpiy@vo ABT, ta byn BA xat TE
oo tépvovtat oto H, 1o péoo M too HA xat 1o péoo N tng
m\evpdg BI'Na ammodeiete otu:

a) EN=AN

B) EM=AM

Y) MN L AE

542 'Eote nap/po ABIA pe A=120°

H diyotopog g yoviag A tépvet

mv AB oto péoo g E.
A) Aeilte ot AA = %
r
B) Aeilte ot KA = %
AA+ZA

I Av A, M etvat ta péoa tov tpnpdtov AA kat ZE avtiotowya Oeilte oti: AM = >

5.43 Aivetat tetpdyovo ABTA . Tpoekteivoope v mhevpd AT mpog 1o pépog tov I' katd tprjpa TE = AT.
Na anodeifete Ot

A B
A)  H yovia BET etva 450,
B)  To tpiyovo ABE eivat opfoymvio Kat 1000KeAEG . v
I) To tetpamievpo ABET eivatl napalnloypappo.
A)  Av O 10 xévtpo tov Tetpayovoo ABI'A kat n EO tépvet v BI' o0 K, \
va Oeiete 0T T0 K eivat to Bapokevipo tov Tprydvov BAE.

A r

5.44 'Eva tpiyovo ABT éxet I'=45° kat B=15° . TV mpogktaor g meopdag FA mpog 1o A maipvoope
tprpa AA=2AT. Na anodeiCete 6Tt AAB=75° . ‘

Amo éva e€otepko onpeio P, xoxhoov (O, R) @époovpe ta epamtopeva
tunpata PA, PB, ‘omov APB=600. ITpoekteivoope 1o OB

(mpog to pépog tov B) xatd tpnpa BM=OB.

Av 1 evBeia OP tépvet tov kOKAo oto K, va amodeiete otu:

A) yovia BPM=300

B) PM=2R
I To tetpameopo OAKB eivat poppog
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5.45  Aivetrat kdx\og (O,R), pa diapetpog AB kat yopdr) AT=R. ®¢pvoope r A
OK «xdaBetn ot BI' mov n mpoéktaot) g TéRvel TOV KOKAO 010 A.

A. Na deifete 01t Al =2.0K

B. Na deifete o1t 10 Terpdmievpo AOAT eivat poppog.

5.46  Aivetat kOx\og pe kévrpo O kat pia diapetpog Tov AB. Oépovpe 1) r

peooxadeto tov OA mmov tépvet v OA oto M kat tov kdkAo oto I. Na |
amodeifete OTU \
A) To tpiyevo AOT eival i0omievpo

\&
B) H OI etvat diyotopog g yoviag MI'B Al M o)
I) IB=2IM.
M

B
B
5.47  Aiverat ooyovio tpiy@vo ABI omov B = 2T. dé¢pvoope to
owog AA. Ilpoexteivoope tv AB mipog to B xat otnv mpoextaon
naipvoope tpnpa BE = BA. TIpoexteivoope to tprjpa EA oo tépvet v
mevpd Al oto M. Na amodeiete ot : B r

A
A) ABA =2 BAE 7 A
B) h

To M eivat péoo g Al

5.48  Aiverat opfoyovio tpiyevo ABI pe ( A=90°) pe [=30°.Av 1) pecokabetn g Bl
oto péoo g M, tépver v Al oto A, va anodeiete ot
A) H BA eivan diyotopog g yoviag ABT

B) AA=%

549  Aivetar xoxhog (O,R) katn Siapetpodg too AB. Ipoekteivoope

mv duapetpo AB pog 1o pépog tov B xatda tpnpa Bl =R. And oI’

pépvoope Vv epamtopévy) A too xdxhov . Na amodei-Sete otu: A O B r
A. Ta tpiyova AAB kat OAT etvat opBoymvia.

B. To tpiyovo OAB eivat 1oomevpo.

I. Ta tpiyova OAA xat BT'A eivat toa. A
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a1
a1
e}

e terpay®vo ABI'A kataokevaloovpe ta woonhevpa ABE eowmtepika kat BI'Z e§otepikd.
Na vnohoyioete Tig yovieg Tov Tptydvod AAE
Na 0eigete 0Tt T0 Tpiynvo BEZ eivat opboymvio kat 1000keAég,

= .°°>‘.

AN
Na vroloytoete v yovia AEZ

5.51 Xto mapakdte oxfpa etvat:

ABI opBoyavio tply@vo pe A =1L xat B =30,
ta A xat E etvan ta peoa tov BI' kat AB avtiotoiya,
AZ = EA.

Na amodeifete Ot :

BI'
A.  AE=EZ= 7 Movddeg 9 A

B. EZ // AT Movdadeg 9
I. AEBZ givat popPog  Movadeg 7 Z

5.52 e terpanmievpo ABTA ovopdloope E, Z, H, ® ta péoa tov mevpwv AB, BT, TA, AA kat K, A ta péoa
TV daynviev Al kat BA avtiotolyya. Na anodeifete ot :

A) Ta tetpanmievpa EKHA kat ZKOA etvat maparAnioypappa.

B) Ot evbeteg EH, Z0O xat KA 6wépyovrtat amo to idio onpeto.

5.53  Aei€te 611 Ta péoa tov mevpov opboyaviov oxnpatifooy popPo, eved Ta péoa MAELPOV TETPAYDVOL
oxnpatifoov TeTpay®vo.

554 A) Na ano8eiete 6T Sidpecog AM Kat to eofdypappo Tafjpa AE mov evavel Td péod Tov
mevpov AB, AT tptyovoo ABT dtyotopovvrdat.
B) Oezwmpovdpe tetpdmAevpo ABIA . Av E, Z ta péoa tav AB, I'A avtiotoiya xat K, A, M, N ta péoa tov

AZ, TE, BZ xat AE avtiotoiya, va arodeifete 0Tt 10 Tetpdmievpo KAMN etvat maparAnAoypapjio.

5.55  Aiverat mapa\nAdypappo ABTA kat otig mevpég tov AB, TA ta onpeta E, Z etot @ote BE= %AB

KAt AZ = %FA , avtiototya. Av H to onpeio topr|g 1oV enbetwv AA xat EZ va amodeiydet 0L/ AA =AH kat

ZH=ZE.

5.56  Atvetat io6m\evpo Tpiyovo ABT kat ott nuievbeieg BT, TA ta onpeia A, E avtiotola etot wote

IA=AE=AB.Av Z 10 onpeio toprig TV e0fetdv AB kat AE va amodeiyBei 0TI AB=3AZ .

5.57 Zetpiyovo ABI eivar B=2I<90°. Av AA 10 byog tov ABIkar M 10 péoo g BI, Seilte o
AB=2MA |

\
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5.58  Aivetrat1oookelég tpiyovo ABT (AB=AT ) kat n pecokdbetn g AT tépvel to dyog AA oto E. Av Z
T0 OLPHETPLKO ToL E w¢g 1mpog 1o péoo M g AT kat n nappd\AnAn amno 1o Z npog tv AB tépvet v BT oto
A, va amodeiyBet oL ZEA =90°

5.59  @zwpovpe Tpiyovo ABT, Tig Stapécong AM, BN kat ta ooppetpikd A, E tov A, B og mpog ta M, N

avtiotoya. Na amodeiybet 011 a)  ta A, I, E eivat ooveobeiaka B) I'A=TE

5.60 Aivete map/po ABTA pe A=1200.xat nj Siyotdpog g yoviag A tipvet v AB oto péoo g E. Na
arodeilete 0T a) AB=2AA ) AE=2AZ omov AZ eivain anootaor) tovo A ano wm I'A Y) H
yovia AAI'=900

5.61 Aivetat tpiyovo ABT pe B=45° kat <I'=30°.Av A eivat o péoo g AT va SetyOel 6TLABI =15°.

5.62 e éva tpiywvo ABI etvat BT = 2AB. Eote M 1o péoo g Bl kat onpeta N,P oty mevpd AT @ote
AN=NP=PT. Na amodeix0et o1t 10 Tpiyovo AMP eivat opboyavio.

Aivetal maparinAoypoppo ABIA pe AB=2Br.‘Eotw E n mpoPoln tou A mdvw othv 2

guBeia Bl, M to péoo tng M kat Z to onpeio oto omoio n euBeiot EM tépvel tnv R"
nipoéktaoh tng AA. Na amodeifete otL:

A) ta tplywva AMZ kat TME eilval ioa
B) 1o Tpiywvo AEZ sival opBoywvio
r) 10 Tplywvo AMZ gival LoOOKENES
A) AZM = AMA

5.63  Atvetat tpiy@vo ABT . Eote H to 0pBoxevtpo tov, I, K, A ta péoa tov
tunuateov AB, I'H xat AE avtiototya. Na Oeilete ot

A Ta tptyova KAE xat IAE eivat 100okely.

B Ta onpeia I, K, A eivat ooveoBeiakd (Bploxoviat oty idwa evbeia). 1

K
B A
A 4 E
5.64  Aiverati tetpanmievpo ABTA pe A, T napanm\npopatikég kat A =900,
Ot evBeieg AA xat BI' tépvovtat oto E kat ot AB xat AT tepvovtat oto Z.
Eote K, xat A ta péoa tov Al' kat EZ avti-otouya. Na deilete otu
A. B=90 A
B Ta tpityova KAB xat ABA eivat ioooxeAr). a 7
r AT1EZ.
A H KA pecokabetog tov BA K
X B
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5.65 1o tpiyovo ABI' eivar B =2 AB. Av M,A,N,A eivat ta péoa tov BI', A, BM, AM avtiotoya,

TOTE A
A Na oeigete 011 AN =/ / AM
B Na oeigete 01t To AAMN eivan poppog. \ A
r Av K 10 onpeio topnig t@v AN kat BA ,va dikatohoyrjoete 0Tt ‘.
B N M r

Atvetat koxhog pe kévrpo O xat pia Siapetpog tov AB. Oépoope
peocokdadeto tov OA mov tépvet v OA oto M kat tov xbxAo oto I
Na amodeiete ot

A) To tpty@vo AOT eivat woomAevpo.
B) H OT etvat 61yotopog g yoviag MI'B .
I IB=2I'M.

5.66  Atverat mapaln\oypappo ABIA kat é¢ote E, M ta péoa tov mevpov AB, B avtiototya .
Ot mpoektaoeig 1oV tpnpatev EM kot Al tépvovtat oto Z. NAa artodeilete OTL:

A) Ta tpiyova EBM xat IMZ eivan ioa

B) To tetpamievpo AEZI eivat mapalAnAoypappo.
I Av 1 AZ tépvet 1) BI oto © tote:
a) To © eivan Bapvkevtpo tov Tptywvov EI'Z.
BI'
ro=—
p) re=—

. I !
A z H
5.67  Aiverat mapal\nAdypappo ABTA pe yovia A = 1200 kat ) Styotdpog g yoviag A tépvet v AB oto
péoo m¢ E xat AZ , EH ta xaOeta tprjpata ano ta onpeia A E npog v mhevpa AT

Agilte ot :
A) AB=2AA
B) AZ=EH

I) AE=2AZ
A) 10 tpiy@vo AAT eivatl opBoymvio
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5.68  Zemeviayovo ABTAE elvat A=B=I'=A=1200 . Av BZ/ /TA
va anoOeilete OTU

A) to Tetparnhevpo BI'AZ eivat 1oookeheg Tparmedio.

B) AB+BI'=EA

5.69  Zto durhavo oxrpa 1) evbeta (g) etvat Toyaia evbeta mov
dtepxetat amo v kopv@r) A too tpty@voo ABIT. Ot BA xat I'E etvat
kdafeteg otV (€), To M eivar péoo tov AE xat to N péoo tng
owapecov AK. Na deilete otu:

AK

A) MN === B) KA=KE

e opboymvio ABT'A xévtpoo O @épvoope AE L BA xat BZ L AT . Na
amodeilete OTU

A) To tpiyewvo OEZ eivat 1000KkeAég.

B) To tetpamievpo F'AEZ eivat ioookeég tpameCio.

5.70  Zto &umhavo oxnpa 1o AA eivat byog Tov Tpty®vov ABT
kat Z,M,H etvat ta péoa tov AB, BI kat AT avtiototya. Na
arodeiete OTU

A) AZ=MH

B) Ot yovieg AZH xat MHZ eivat ioeg.

5.71  Aiverat mapaMn\oypappo ABTA pe yovia A Suthdowa g

yoviag B. H diyotopog g yoviag A tépvet v mhevpd I'A oto E.
Na amodeifete o1t ta peoa K,A,M xat N teov tunpatev AB, BILI'E

kat AE eivat kopogég poppoo.

20 120

5.72  Aiverai tpaniQio 10ookeNég pe ) Pdon AB tpuhdoia and ) Baon TA. Av E,Z etvat ta péoa tov AT

, BA avtiotowa ,va anodeiete 0Tt 10 TeTpcmievpo EZI'A eivat opBoymvio

5.73  Zetpiyovo ABI @épvoope 1o bwog AH kat ) Sidapeco AM. Ztig npievbeieg AH kat AM naipvoope ta

onpeia A, E, avtiotoyya, €tot oote HA=HA xat ME=MA. Na deilete ot

A 10 tpiy@vo ABA eivat 1cookeég
B HBI'// AE
r To tetpamievpo pe kopopég B,AE xat I etvat toookehég tpamédio.
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5.74  Aivetat opBoyévio tpiyavo ABI (A = 900) kat A toyaio onpeio g mevpdg AT. Av M,P,N eivat ta

péoa tov BIL,BA kat I'A avtiototya . Na amodeifete otu
A. To MNAP etvar napalnAoypapjio.

B. AP =PA

T. To MNAP eivat woookehég tpaméo.

5.75 Ze ofoywvio tpiymvo ABI pe B>T @Epvoupe To Dyog BA.
Av Z, H, E, etvat ta péoa tov mhevpov AB, BI, kat AT avtiotowya,
To0TE

A. Na amo0etyet ot

a) To AZA eival 10ookelég Tpiymvo.

B) To AEHZ 1000keAég tpamedio.

B. Av emm\éov 1y yovia A = 60° va amodeifete ot

5.76  Aivetat oookehig tpamnelio ABTA (AB/ /TA xat AA=BI), pe TA=3AB. Av 1) EZ elvai nj Suapeocog
Tov TpameCiov mov tépvel g daymvieg BA xat Al ota onpeia Kxat A avtiotowya , va amodeiete OTt :
Il EK=AZ= ra

6
I2. KA=AB.
I'3. To ABAK etvat opBoyavio

A

5.77  Aivetat tpanéCio ABTA pe AB//AT, A=A=90° , AB=AA= % Av K xat A etvat ta péoa tov
dlayeviov BA kat AT avtiotowa, va amodeilete ot
A KA= %

B) BA L AT

5.78 ZetpantQio ABI'A (AB//TA) @é¢povpe ) diyotdopo g yoviag B, n onota tépver v rmkevpd TA oto
onpeio A. Av K 10 onpeio topng g 6tyotopov BA e ) didpeco EZ tov tpamneliov, va amodeilete Ot

A) tpiyovo BKZ 1o0ookelég xatr AI=2BZ
B) yovia AKT=900

T) I'K & otopog ng yoviag I' ¢
5.79  Aivetai opfoyevio tpiymvo ABT pe A =90° xat I'=30°. 'Eoto M péoov tov BT, E pécov too BM, Z

péoov tov AB xat H péoov too AM. [Tpoexteivoope 1o ZE xata ioo tunjpa EK. Na amodeidete ot
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a) To tetpamievpo ZBKM eivat opBoyamvio napalinloypapyio.
B) To tetpamievpo ZBMH eivat 1o0ookelég Tpamnéio.

5.80  Aiverat tpanéCio ABTA pe A=A=90°, TA=2AB kat ['=45°. Ano mv xopoer B pépovpe m BE

kdbBetn ot Al A Y
A) Na amoderyOet 011 to ABTE eivat maparAnAoypappo.
B) To ABEA eivan tetpay@vo
I Av N 10 péoo tov AE xat M 1o péoo too BE va SeryBel ot
_ A
NM = v A =

5.81 e tpantfio ABTA Bewpodpe v Sidpeco EZ. H Siyotopog mg A tépvet v Stapeco oto M kat

dupyetat and mv kopoeny B kat  AM tépvet v I'A oto H. A B

Na anodeiete 6T /W

A. 10 tpiy@vo ABA elvat 1cookeég E z
B. 1o onpeto M etvat péoo tov BA kat 1o tptyovo AMA

etvat opfoyavio

I. to tetpamievpo ABHA eivat popfog A H

5.82  Aiverat tpiyevo ABT . Eote H 10 0pfokevtpd tov, I, K, A ta

péoa teov tpnpatov AB, I'H xat AE avtiotoiyya. Na Oeilete otu E
A. Ta tpiyova ABA xat BI'E etvar opBoyovia I

B. Ta tpiyova KAE kat IAE eivat 10ookels).

T. Ta onpeia I, K, A eivat ooveoBeiaxa

B A

5.83  Atverat nmapaA\n\oypappo ABTA pe AB=2BT. [Tpoekteivoope T mevpd AA kat mpog ta dvo pépn
xat naipvoope ta onpeia E xat Z étot oote

AE =AZ = AA.

A. Na amrodeifete o1t ta tetpamievpa AI'BE kat BIZA etvan napalnloypappa

B. Av ta K kat A etvan ta xévipa tov AIBE kat BIZA avtiotorya va deifete 01t 1o BIAK eivat poppog
I. Na deifete 01t BZ L TE
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5.84  Aivetat tetpdmeopo ABIA pe A, I napaminpepatikég kar A =900. Ot evBeieg AA kat BT té-

pvovtat oto E xat ot AB xat Al tépvovtat oto Z. Eowe K, kat A ta péoa tov Al kat EZ avrti-otoiya. Na

deilete OTU: E
a. B =90°
B. Ta tpiyova KAB kat ABA eivat i0ookelr).
Y- AT'1EZ. A A
0. H KA pecokdabetog tov BA
A B
5.85 Zeterpaywvo ABI'A kataokevdloope ta 1odmievpa ABE eontepikd kat BIZ e€otepikd.

Na vmohoyioete T1g yovieg Tov Tptyovov AAE

Na 0eigete 0Tt T0 Tpiywvo BEZ eivat opboymvio kat 1000keAég,

— w:»‘.

AN
Na vrooytoete v yovia AEZ

5.86 Zetpanilio ABTA (AB//TA) ¢épovpe m diyotdpo g yoviag B, n omoia tépvet v mevpd I'A oto
onpeto A. Av K to onpeto toprg g Siyotopoov BA pe tn diapeco EZ too tpamnediov, va amodeifete oTu

A) tpiyovo BKZ 1oookerég kat AT=2BZ

B) yovia AKI'=900

I) I'K 6iyotopog g yoviag I’

5.87  Aiverat to 1000ke\ég tpamnéfio ABI'A (AB/ /TA). Av K, A M, N péoa tov AB, AT, T'A, BA avtiotoya,
va amodeifete Ot

A) KN=KA

B) to tetpamievpo KAMN eivat popfog

I av emuhéov A=3AB 1ote to tetpanmievpo ABAN etvat opBoyavio.

5.88  Atverat 1o opfoywvio mapaln\oypappo ABTA xat E,Z ta péoa tov mevpov BI', AA avtiotoya .
dépvoope BK kabetn otnv AE 1) onota tépvet tv I'Z oto A . Na deilete ot

A To AETZ eival maparAn\oypappo

B To tptyovo BAT eivat opboymvio

r To tetpamietpo AEAZ eivat 1oookeAég tpamédio.

5.89  Aiverai tpanilio ABI'A pe AB // TA xat AA = AB +TA.
H diyotopog g yoviag A tépvet v BI' oto E xat tv mpoéktaon g AB oto Z.

Na ano0eilete ta emopeva. A s
A To tplyovo AAZ eivat 1000KeNEG .

B AI'=BZ

r To E etvat to péoo g BI.
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1o tpaméCio ABI'A (AB// TA) ,éxoope AA= AB+TA. A ;
Av M 710 péoo tov BI' kat N to péoo tov AA, va amodeidete Otu
A MN=AN.
Ay H yovia AMA eivat opbr).
As Av 1 AM tépver v Al oto K,va deilete 011 AAK 1000kehég
TPlyevo.
Ay H AM etvat Siyotopog g yoviag A.
A f Tk

5.90 Atvetat toyaio tptyovo ABL . Av AA 1o dyog tov kat K,A,M ta péoa tov AB BT xat T'A avtiotoa
,va deiete oL

A) To evBoypappo Tpfpa AM eivat ioo pe To poo g mhevpag AB

B) To KAAM eivar tpamedio.

I) To KAAM eivan 10ookeAég tparteCio.

5.91 Atvetat opfoyevio tpiy@vo ABT (A =90") xat A toyaio 1
onpeto g mheopdg AI. Av M,P,N eivat ta péoa tov BI,BA xat TA
avtiotoya . Na amodeifete otu M
A To MNAP eivat mapalnAoypappo.
B AP =PA

T To MNAP eivat i1oookelég tparmedio. L o r

5.92  Aivetrat ioookehég tpamnéCio ABTA (AB/ /TA kat
AA=BTI) , pe TA=3AB. Av 1 EZ eiva ) d1apecog too
tpareCiov oo tepvet Tig Otaymvieg BA kat AT ota onpeia K

xat A avtiotowa, va amodeifete ot :

A EK =AZ= A
6
B KA=AB.
r To ABAK eivat opBoymvio

5.93  Aiverat opboyovio tpiyovo ABI pe 12; =90° kat IA“ =30°.Eote® M péoov tov BT, E pécov tov BM, Z
péoov tov AB xat H péoov too AM. [Tpoexteivoope 1o ZE xata-ioo tprpa EK. Na amodeidete ot

A) To tetpamienpo ZBKM eivat opBoyamvio maparnioypappo.

B) To tetpamievpo ZBMH eivat 10ooxelég TpameCio:
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5.94 Ye ofuymvio Tptyovo ABI pe B > T @épvoope
to byog BA. Av Z, H, E, eivat ta péoa tov mievpov AB, B,
kat A" avtiotowya, tote

A. Na amoderyBet o1t
a) To AZA etval 1000keleg Tpiymvo.
B) To AEHZ 1ocookeheg tpamnédio.
B. Av emu\éov 1) yovia A =60" va anodeiete ott
Ap=BI'—AB
2
A B ~ A 0
5.95 Atverat tpanefio AB[Ape A=A=90",TA =2AB
kat I'=45°. Ano v kopogn) B p£povpe ) BE kabetn ot
AT
A) Na amodetyBet 0Tt to ABIE eivat
napalnAoypappo.
B) To ABEA eivat tetpaymvo
r I Av N 7o péoo tovo AE xat M to péoo tov BE va
A E
OetyBet OTL NM = %
5.96  Aiverat tpanéCio ABTA pe AB/ /AT, A=A=90° , AB=AA= % Av K xat A eivat ta péoa tov
A B

daywviov BA xat AI' avtiotoiya , va amodeilete o1t M\
E Z
A) KA = AB
2
B) BA L AT /éi/////

r B=3T

5.97  Zetpantlio ABTA Bewpodpe mv Sidpeco EZ. H Siyotopog g A tépver mv Siapeco oto Mkat
duépyetat amod v kopogr) B xat ) AM tepvet v I'A oto H. A

Na amodeifete Ot

A 10 Tpiy@vo ABA eivat 1cookeAég
B to onpeio M eivar péoo too BA xat to Tpity@vo
AMA eivat opBoymvio

r to tetpamievpo ABHA eivar poppog
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598  Aivetat opboymvio tpiyovo ABT, (A = 900) )

Kataokevdlovpe e§atepikd 100 Tpymvo Ta tetpdyova ABEZ
kat ATH®. &¢poope v EK xabetn ot BI, v HA xabetn ot
BT xat tnv AA xdBetr) ot BI. Av M etvat to péoo mg EH, va
anoOeifete OTU

A) Ta onueta E, A xat H etvat ooveoBetaxd.

B) Ta tptyova AAB xat EKB etvat toa.

I Ta tpiyova AAT xat HAT eivat toa.

A) KB=AT

E) EK+HA=BT

27) H yovia BMI eivat opbr.

Z) To tpiyovo BMI eivat 10ooxeAég

5.99  Atvetai opfoywvio tpiyovo ABT pe (A = 900) .

Depvoope tpnpa I'A L AT xat oo pe BT étor wote ta onpeta B
kat A va Ppiokovtat oe SlagopeTikd nptemninedo oe oxEon pe v
AT.

A) Atodeilte 0T 1] BA eivat diyotopog g yoviag ABI .

B) Av N etvat to péoov too AT xat M to péoov too BA va
arodeifete 0Tt MN L AT

I To tpiyovo MI'A eivat 1000KeAEs.

A) MI'A+BAM=1800 .

5.100 Aiverat napaMn\oypappo ABIA KAt To COPHETPIKO
E tov A og mpog ) draymvio BA. Na SeryOet 0t1 to BIEA
etvat 10ookelég Tpamédio.

E

5.101 'Eotw ot e@efhig kat napanm\npe@patiKég yovieg xéy Kat yéz . ®ewpovpe toxaio onpeio X g Oy kat

ta tpnpata ZA kat ZB xabeta mpog Tig 91y0topovg TV napanave yoviev. Na amodeilete ot

a) AZB=90
B) AB//xz
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6.01  Avo xoxhot K kat A epdmntovtat oto A. Avo evbeieg moo
mepvoLv amod To A tépvoov tov kokho K ota B kat A xat tov kokAo

A ota E xat I avtiotowya. Na amodeilete ot BA/ /TE.

6.02  Avo xdx\ot tépvovtat ota onpeia A kat B. Mua evbeia
Biepyetat amd 1o A kat Tépvel Toug KOKAovg ota onpeia I kat A .
Eotw M 10 peoo tov T'A. H evbeia BM tépvel ToLG KOKAOLG OTa
onpeta E xat Z. Na anodeiete 0Tt 1a tplyova 'MZ kat EMA

eivat ioa kat 01t ME=MZ .

6.03  Efatepikd evog opboymvioo tpryovoo ABT, (A = 900)

Bewpovpe Tetpaywvo BIAE. Av O etvat 1o KEVTpo TOD TETPAYDOVOL
avtov, va amoderybet 61t 1) AO Siyotopel ) yovia A.

6.04  Ouxopogég A, B kat A mapalnloypdppov ABTA etvat
onpeta Tov kokAov pe kévrpo O. Av E eivat 1o aviidlapetpko
onpeto tov A va amodeiete OTU

A) BI' LAE xat AT L BE.

B) ET 1 BA

6.05  Avo opBoyavia tpiyeva ABT kat BI'A éyoov ko
vnoteivovoa BI kat ot kopogég A xat A Ppioxovtat mpog to idto
Pépog tng. Av E xat Z ot mpoPoAég tov B xat I oty evbeia AA va
Oeifete AE=AZ.

6.06  Atvovtat ot kAot (K,R) xat (A,p) oo epdrmtovtat
eCotepkda oto onpeio A. EvbBela moo diépyetat amod To A Tépvet
To0g KUKAODG ota onpeta B xat I' avtiotoya. Av € eivai n
epamtopevn tov KoKAov (K,.R) oto B, va amodeiete 01t TA Le
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6.07  Atvetat xdoxhog (O,R) xat Sidapetpog AB. Exatépwbev tng
AB @épovpe toyaieg xopdég AT kAt AA, ot omoieg TEPVOLV TNV
eparrtopévn Tov KOKAoL B ota onpeia K xat A avtiotorya. Na
arrodeifete 011 KAAI etvat eyypayipo.

6.08  Aivetat tpityeovo ABT, o neptyeypappévog kokAog (O,R)
kat toyato onpeto M tov 10§ov Al Av N eivat 1o péoco tov tOgov
BT, ot MB xat AN tépvovtat oto E kat ot AT kat MN tépvovtat

oto Z, va amnodeiete OTL:

A) To tetpdmmevpo AMZE eivat eyypayipo.
B) EZ/ /BT

6.09  Aiverar koxhog (K,R), Stapetpog AB kat 1 axtiva KT

kdafetn otnv AB. Toyaia evBeia mov Siépyetat amo 1o A Tepvet v
KT oto A xat tov koxAo oto E. Av 1) epamtopévr) tov kokAoo oto E

TEPVEL TV TIPOEKTAOT] TG AB oto onpeio M kat 1) kabetr) emt g
AB oto M tépvet myv AE oto onpeio Z, va anodeiete Otu:

Ta tetpamievpa AKBE kat EBMZ etvat eyypayipa.
H yovia ABZ eivat opfr.

6.10  Aiverat opfoymvio tpiy@vo ABT, (A = 900) . ®¢pvoope

dryotopo tng ywviag A, n omoia tépvet 1) BI' oto A. Zto onpeio A
@épvoope Vv kabetn oty Bl 1) onoia tépvet v AT oto E. Av
AZ xat AH eivat ot anootdoetg oo A ard 11 AT kat AB

avtiotolya, va amnodeilete OTU

A) AZ=AH.
B) To tetpamievpo ABAE eivat eyypayipo.
I AB=AE.

6.11 'Eote E to péoov tng mevpdg BI evog tetpaymvov ABTA .

Depvoope AZ xabetn ot AE. Na amodeilete ot
A) Ta tpityova ABE xat AT'E etvat ioa.

B) To tetpdmevpo AZEB eivat eyypayipo.
I BZ=BA
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6.12 'Eva tetpanmlevpo ABTA eivat eyyeypappévo oe KOKAO.
v nuievBeia BA natpvoope turjpa BM=BA kat ot I'A tprjpa
I'N=T'A. Na amodeiete OtU:

A) Ta onpeta A,M,N kat A etvat opoKoKA KA.

B) MN/ /BT.

6.13  Atvetat tptyovo ABT eyyeypappévo oe kOxk o K. Ao to
K gépvoope evbeia kabetn otnv AB 1) omoia Tépvet TV IAeDPA
AT oto onpeto E. Na amodeidete o1t to tetpamhevpo BI'EK etvat
eyypayijo.

6.14  Atvetat wookelég tpamnéCio ABTA pe yovieg I" = A =600.
Eotw EZ 1 diwapecog tov xat AH 1o dyog tov. Ao to Z @épvovpie
evbela napdanAn oty mhevpd AA oo tépvet v mievpd I'A oto
©. Na amodeiete OTU:

A) To tetpamievpo HOZE eivat woookeheg tpamedio.

B) Av K, Teivat ta péoa tov tpnpatov AH, AE avtiotoya
101e 10 Tetpanievpo IKHE eivat eyypayipo.

6.15 'Eote opboydvio Tpiyovo ABI (A =90 ) kat 1 diyotopog AA avtod. dépvoope amo to A kabetn ot BT

rov tépvel v Al oto Z ke v AB oto P. Na amodeifete 0Tt AZ=AB xat AP=ATl'

6.16  Aiverat koxhog (K,p).Av AB pia xopdr) Tov xkox\ov (K,p) xat M 1o péoo tov tdov AB va anodeilete

ott ot anootdoetlg Tov M ano tig axtiveg KA xat KB eivat iogg pe 1o pioo too prjkovg tng xopdng

6.17 'Eote opboydvio Tpiyovo ABT (A =90 ) kat gépvoope ) Siyotopo AK. Av i xabetn amo to K mpog

BI' tépvet v AT oto A xatmyv AB oto M, va anodeifete 0Tt KB=KA xat KM=KI'

6.18  Koxhog pe xévtpo K epdrtetat oe dAov kOK\o pe kévtpo A oto onpeto A. Mia evobeta () epamntetat

otov kbkho K oto onpeto B. Av 1) BA tépvet tov xdxAo A oto onpeio I, va amodeilete 011 TA L (¢).

A

6.19  To tptyovo ABI eivat eyyeypappévo oe KOKAO Kat 1)
dtyotopog tov AA tépvet tov KokAo oto E,

OewpoU e AKOWUN T ELOUYPAUUA TUAMOTA 893
kat EH wote BO L AA kot EH L BI'. \

A) Amnodbeitete OtTL TO Tplywvo BEF: elval LOOOKEAEC .
B B) No Seigete tnv LootnTa AB = AO .
r Anodeigete Otlelval ZH || AT .
\ Al - AB

A) Na &eiete tnv wootnta ZH =
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6.20  Zto Suthavo oxfjpa BI, AA eival Siapetrpot kat & epantopévn

Tov kOKAov. Na vrioAoyioete:

a) T ywvia 6 B
B) ™ ywvia ¢
v) ™ ywvia w.

M

6.21  Ano onpeio M e€otepkod xoxhov (O, R) pépvoope Tig
eparrtopeveg MA , MB tov xdxAov. ITpoextetvoope to OB kxata tprijpa
BE=0OB.

A Na anodeifete o1t 10 Tpiy®vo OME eivat i0ookeleg.
B Na amodeifete 0t AME=3-BME
r Na anodeifete o1t 10 Terpdmienpo AOBM etvat eyypdayipo.

6.22  Zto Sumhavod oxrjpa Sivovrat Svo xkoxhot (K, p1) kat (A, p2)
pe p2>p1, oo tépvovtat ota A xat B. Eote I toyaio onpetio oo (K,
p1) xat AB 1 xouwvr) xopdr). Ot xopdég I'A xat I'B mpoextetvopeveg
TEpvouv Tov KOKAO (A, p2) ota A xat E avtiotowa, n AB tépvet tov
(K, p1) oto Z xan i mpoextaon tng I'Z tépvet v AE oto H.

A) Na anodeifete ot11: BAT =AZH .
B) Na amrodeifete o1t T0 TeTpdmievpo ZBEH etvat eyypaytjio.

6.23 e entnedo, Oewpovpe vb. TpHpa ATl pe prjkog 10cm, O to péoo tov AT xat ta onpeia B xat A ¢tot oote
va Bpiloxkovtat ekatepmbev g AT,
OB = OA =5cm

ATA = %mg opBrig kat ATB = 30e.

Na 6eiete OTL

A to ABI'A eivat eyypaypo.

B AB =5cm xat AA = AT

r av M 1o péoo g BA 1o1e OM L BA
A

OBA= AOM =15,
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6.24  Ze¢va tplyovo ABT eivail BI = 2 AB. Eote® M 1o péco g mevpdg BT . Ztnv mhevpd AT naipvoope ta
onpeia N xat P ¢tot @ote AN = NP = PI'. Na amnodety0et ot

A) MP // BN

B) H eoBeia BN diépyetat amnod to péco too AM

—

) H BN etvat xaBetn oty AM.

>

) H yovia AMP eivat op6r).

3!

) Av 1) yovia MAT etvat ion) pe 300, tote BN =2PT".

6.25 Eotw (K, p) kbk\og kat onpeto P, oto eminedd tov, této10 mote KP =2p. Pépvoope Ta epamtopeva

tupata PA xat PB. A
Na anodeilete otU -

A APK =300
B. AKB = 1200
T. to PAB etvat 1oomevpo K

/

6.26  Zetpiyovo ABT eivat A =3T ka1 B=2T
A) Na vnohoyioete Tig yovieg Tov Tptydvov ABIC
B) Av AA 10 dog tov Tpryevon ABT kat n didapecodg too AM tote :

r
i)  Na amodeilete o1 AAM =300
BI' z
ii) Na amodeiete 011 BA =—
4 & o
H
A\ E

6.27  Xto Suthavo oxnpa etvat (O,R) o mepryeypappévog oto tpiyovo ABT, kbkAog, BA, TE ta vyn too ABT
kat BZLAB. Na &¢eiete otU
A N AZ J1apeTpog Tov KOKAOL

(

B 10 BHT'Z napalAnAoypappo,

r To OM = %FH , M 10 péoo g AB







